

U17联赛决赛第二阶段

“小虎队”敢打敢拼值得肯定

新报珠海电【记者 赵睿】2024年中国足协U17联赛决赛第二阶段第5轮昨天战罢，天津津门虎梯队1:0力克上海申花梯队，超额完成任务。借助本次比赛，中国足协主席宋凯计划专程到珠海，与参赛队伍座谈，这是近些年来中国足协一把手首次与青少年队伍面对面畅谈，体现了对青训

的重视。前8名球队的比赛，除了“津申之战”，湖北青年星梯队3:0战胜深圳新鹏城梯队，第6轮津鄂两队进行5至6名比赛，申深两队进行7至8名比赛。河北廊坊荣耀梯队1:0击败山东泰山梯队，上海海港梯队点球4:3淘汰了广州俱乐部梯队，

胜队将争夺今年U17联赛的冠军，负者进行季军之战。

津门虎U17梯队今年的目标是跻身9至12名行列，决赛第二阶段两回合战胜成都蓉城梯队打进前8名，已是成绩上的突破。8进4比赛失利后，球队迅速调整，重振士气，击败了具备夺冠实力的申花梯

队，将名次锁定在前6名，“小虎队”敢打敢拼的顽强精神，打一场提高一步的表现值得肯定。

第6轮比赛，辽宁铁人、北京国安、成都蓉城、浙江俱乐部4支梯队进行9至12名的排名赛，云南玉昆、湖南湘涛、长春亚泰和日照宇启4支梯队进行13至16名排名赛。

赛季主场谢幕战

津门虎队倾力回报球迷支持

新报讯【记者 赵睿】本周日进行的中超第29轮较量，有多场比赛是保级之战，其中包括天津津门虎队主场与青岛海牛队的比赛。

津门虎俱乐部20日开始着手这场比赛的球票销售工作，据介绍，比赛日还将推出回馈球迷的现场活动，初衷是希望尽可能多地让球迷到现场观战，毕竟再见面是明年的事情了。而且，可能有的队员会就此告别，下赛季换一个平台发展，支持津门虎队的球迷不要错过这个宝贵的机会。

津门虎队目前积39分，排在第6名，与第5名山东泰山队相差5分，本轮是客场挑战争冠的上海海港队，考虑到两队阵容实力和过往战绩，结果多半是不理想，所以津门虎队超越泰山队的可能性

较小。津门虎队身后是积36分的浙江队，稍有不慎，就存在被其超越的风险。况且，“津青之战”是本赛季最后一个主场，用胜利画句号是应有之义，所以主场谢幕战，津门虎队既有压力，也有更多的动力。

海牛队目前积26分，只领先倒数第二名梅州客家队2分，上轮客场0:6输给北京国安队，射门次数却高达19次，比国安队还多3次，角球数也是5:2领先，说明海牛队的进攻还是有实力和特点的。据了解，海牛队此番来津作战，目标是带着分数回家，本轮主场对阵沧州雄狮队，再毕其功于一役。就对手而言，海牛队的保级形势不算特别糟糕，但需要殊死一拼，相信这场比赛一定激烈精彩。

亚冠精英联赛东亚区第3轮

申花队表现神勇主场取胜



新华社发

新报讯【记者 赵睿】23日，亚冠精英联赛东亚区第3轮，上海申花队主场2:0击败日本川崎前锋队，2胜1负积6分排名升至东亚区第4名。本轮过后，山东泰山队积4分，东亚区排名第6名；上海海港队同积4分，排名第8名，3支中超球队都在晋级区。

开场仅4分钟，客队的马尔西尼奥在拼抢中亮鞋盯踩阿马杜，主裁看过VAR后直红将其罚下，申花队多打一人。第24分钟，申花队左路突破后横传被破坏，禁区外围汪海健远射“贴地斩”破门。下半场补时阶段，安德烈·路易斯在禁区内倒地，他点球破门锁定胜局。这是申花队第二次在正式比

赛中主场战胜日本球队，上一次获胜还是在20年前。

中超本赛季还有2轮比赛，申花队领先上海海港队1分，夺冠的主动权掌握在自己手中。这场亚冠胜利，是申花队本赛季在各项正式比赛中取得的主场连续第10场胜利，刷新了队史主场比赛连胜纪录，表现确实神勇。

本赛季结束后，个别中超俱乐部可能会面临严厉的行业处罚，有关方面暂时还没有公布具体的俱乐部名字和处罚办法，外界的猜测不足为信。不过，有危机感的俱乐部努力争取在各项赛事中取得好成绩，也不失为“自我救赎”的一个办法。

欧冠焦点战 巴萨大破拜仁

新报讯【记者 申炜】北京时间昨天凌晨，本赛季欧冠第一阶段第3轮比赛进行了多场较量。在一场强强对话中，巴萨队出人意料在主场4:1击败拜仁队，终结了对阵对手6连败的历史。

尽管巴萨队和拜仁队都是欧冠强队，但在两队最近6次交手中，获胜一方都是拜仁队。其中，包括了2020年8月那场著名的“8:2惨案”。巴萨队上一次击败拜仁队，还要追溯到2015年5月。略显尴尬的是，巴萨队目前的主帅弗里克此前曾执教拜仁队，那场8:2正是他的“杰作”。

面对老东家，弗里克的战术非常明确，那就是让出控球率，用防守反击威胁对手。全场比赛，巴萨队控球率仅有4成，只发动了62次进攻。传控数据被压缩的同时，巴萨队在射门、角球数量上基本和对手持平。这一次，巴萨队用简洁高效的反击，终于让拜仁队感觉到了无奈，因为这正是之前拜仁队采取

过的比赛策略。

除开场第54秒，队长拉菲尼亚利用基米希的解围失误打入一球外，莱万多夫斯基和拉菲尼亚的进球，都体现出了巴萨队的针对性布置，那就是避免和对手在中场进行周旋，直接用长传威胁对手防线。巴萨队几乎用最不擅长的方式击败了拜仁队，这的确是战术上的胜利。

赛后，弗里克高兴地表示：“这场比赛我们的表现值得10分，我们希望一场一场地踢，现在球队非常自信，但赛季还很长，接下来的‘国家德比’会非常困难。”相比之下，拜仁队上下的心情则相当沮丧，主帅孔帕尼认为：“我们不会为惨败找借口，会尽快吸取教训。”

在昨天举行的其他场次比赛中，利物浦队1:0击败莱比锡队，豪取三连胜。曼城队5:0大胜布拉格斯巴达队，国米队1:0击败伯尔尼年轻人队，勒沃库森队1:1与布雷斯特队握手言和。



新华社发

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，发布前，交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性、押金、保证金、服务费等费用均与本报无关！征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款，本广告不作为承担法律责任的依据！



微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

遗失★声明

★张歆怡遗失身份证原件，号码120103199212284520，声明作废。

遗失★声明

★产权人刘树水（身份证号120111195912093516）遗失天津市西青区中北镇李楼村福发胡同20号的房屋所有权证，特此声明。

★陈立兴遗失南开开区耀远里1号楼8门716-718号房屋租赁合同，合同编号05095495000804100，特此声明。

环评公示

天津市武清区城市管理委员会组织编制《武清区城乡环卫设施一体化专项规划（2021~2035年）》，委托天津天发源环境保护事务代理有限公司开展环评工作。依据《环境影响评价公众参与办法》，现征求与项目环评有关公众意见，意见表下载网址http://www.tjepac.com.cn，意见回复邮箱：237544093@qq.com，征求意见期限2024年10月21日~2024年11月1日。

